

ZAPISNIK

s petnaeste sjednice Školskog odbora I. osnovne škole Vrbovec održane dana 4. studenog 2014. godine (utorak) s početkom u 18,00 sati u uredu ravnatelja škole.

Sjednici prisutni: Marija Cetl, Tomislav Dobrica, Mario Mataković, Martina Pavić

Odsutni: Ljiljana Bušić, Dražen Sabolić i Andrea Knapić

Ostali prisutni: Žarko Popović – ravnatelj,

Zapisničar: Lucija Kovaček – tajnica.

Petnaestu sjednicu Školskog odbora I. osnovne škole Vrbovec otvorio je zamjenik predsjednice Školskog odbora Mario Mataković i pozdravio sve prisutne. Nakon što je utvrđena nadpolovična većina predložio je sljedeći

Dnevni red:

1. Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora – usvajanje zapisnika
2. Prijem zaposlenika na radno mjesto učitelja učitelja RN na neodređeno puno radno vrijeme
3. Prijem zaposlenika na radno mjesto učitelja defektologa na određeno puno radno vrijeme
4. Prijem zaposlenika na radno mjesto učitelja engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme
5. Prijem zaposlenika na radno mjesto učitelja hrvatskog jezika na određeno puno radno vrijeme
6. Prijem zaposlenika na radno mjesto učitelja njemačkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme
7. Prijem zaposlenika na radno mjesto učitelja TZK na određeno puno radno vrijeme (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa)
8. Prijem zaposlenika na radno mjesto učitelja matematike na određeno puno radno vrijeme do 60 dana bez natječaja
9. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad 1.

Zamjenik predsjednice Školskog odbora Mario Mataković konstatirao je da su svi članovi Školskog odbora dobili po jedan primjerak zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik Školski odbor jednoglasno je donio

O d l u k u
usvajanju zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora.

Ad 2.

Tajnica škole Lucija Kovaček informirala je nazočne da je po raspisanom natječaju za radno mjesto učitelja RN na neodređeno puno radno vrijeme pristiglo 20 molbi. To je novootvoreno radno mjesto za koje smo dobili odobrenje MZOS-a, a radi se o novootvorenom trećem odjelu prvih razreda u matičnoj školi Vrbovec.

Molbe su podnijeli: Marko Prša, Sanja Laktašić, Ivana Sočev Đopar, Danijela Špehar, Dimitrije Milaković, Anita Poljak, Tatjana Dušek, Ljiljana Bernatović, Anita Brdarić, Sanja Božić, Dražen Cinek, Marta Kalin, Alojzija Tvorčić Kučko, Tamara Štimac, Kristina Pajur, Kristina Kostibol, Daniela Žižanović, Sonja Posavec, Gordana Milovec i Ksenija Županić. Nakon upoznavanja sa svim molbama, ravnatelj škole Žarko Popović je izjavio da bi posebno istaknuo tri molbe kandidata iz Vrbovca Marka Prše, Kristine Pajur te Alojzije Tvorčić Kučko. Alojzija Tvorčić Kučko radila je jedno kratko vrijeme u našoj školi, te već duže vrijeme radi u II. OŠ Vrbovec gdje još uvijek nema stalni radni odnos. Kristina Pajur radi u našoj školi na određeno puno radno vrijeme do povratka zaposlenice Božice Matak s neplaćenog dopusta koja je otišla na rad u Švicarsku. Marko Prša radi u našoj školi od početka ove školske godine do 60 dana bez natječaja na navedenom radnom mjestu. Nakon rasprave o kandidatima, ravnatelj je predložio Kristinu Pajur, VSS, magistru primarnog obrazovanja, položen stručni ispit, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio

O d l u k u

da se za radno mjesto učitelja RN na neodređeno puno radno vrijeme izabere Kristina Pajur, VSS, magistra primarnog obrazovanja, s položenim stručnim ispitom.

Ad 3.

Tajnica škole izjavila je da su po raspisanom natječaju za radno mjesto učitelja defektologa na određeno puno radno vrijeme do povratka zaposlenice Ivanke Martinec s porodnog dopusta pristigle 3 molbe. Molbe su podnijeli: Andrea Medić, Petra Klasić i Hrvoje Havlena. Na navedenom radnom mjestu od početka ove školske godine do 60 dana bez natječaja radi Andrea Medić, VSS, profesor defektolog – smjer rehabilitacija, s položenim stručnim ispitom.

Ravnatelj je predložio da se na navedeno radno mjesto izabere Andrea Medić iz Zagreba, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio

O d l u k u

da se za radno mjesto učitelja defektologa na određeno puno radno vrijeme (do povratka zaposlenice Ivanke Martinec s porodnog dopusta) izabere Andrea Medić iz Zagreba, VSS, profesor defektolog- smjer rehabilitacija, s položenim stručnim ispitom.

Ad 4.

Tajnica škole informirala je nazočne da su po raspisanom natječaju za radno mjesto učitelja engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme pristigle 4 molbe. Molbe su podnijeli: Alen Jagatić, Davor Šokec, Tamara Petrić i Sara Bogadi. Od početka školske godine na navedenom radnom mjestu do 60 dana bez natječaja radi Alen Jagatić iz Dulepske, VSS, magistar primarnog obrazovanja s pojačanim programom engleskog jezika.

Ravnatelj je za navedeno radno mjesto predložio Alena Jagatića, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio

O d l u k u

da se za radno mjesto učitelja engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme izabere Alen Jagatić iz Dulepske, VSS, magistar primarnog obrazovanja s pojačanim programom engleskog jezika.

Ad 5.

Tajnica škole upoznala je nazočne da je po raspisanom natječaju za radno mjesto učitelja hrvatskog jezika na određeno puno radno vrijeme pristiglo 19 molbi. Molbe su podnijeli: Ivana Koletić, Ana Lukačin, Nikica Radić, Emina Dabo, Sanjin Ivašić, Saša Rajić, Alojzija Tvorčić Kučko, Tanja Sukser, Ivana Jezernik, Kristina Kostibol, Zrinka Dorotea Bašić, Ana Belošević, Martina Čengić, Sanja Vuković, Danijela Srbljinović, Nevenka Jurak, Ivana Buljubašić, Marija Dijaković i Kristina Henc. Na navedenom radnom mjestu od početka školske godine do 60 dana bez natječaja radi Ivana Koletić iz Zagreba, VSS, magistra edukacije hrvatskoga jezika i književnosti.

Ravnatelj je predložio da se na navedeno radno mjesto izabere Ivana Koletić, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio

O d l u k u

da se za radno mjesto učitelja hrvatskog jezika na određeno puno radno vrijeme izabere Ivana Koletić iz Zagreba, VSS, magistra edukacije hrvatskoga jezika i književnosti.

Ad 6.

Tajnica škole informirala je nazočne da za radno mjesto učitelja njemačkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme nismo dobili odobrenje za raspisivanje

natječaja od strane Ureda državne uprave u Zagrebačkoj županiji, Službi za društvene djelatnosti, zbog toga što imaju na raspolaganju zaposlenicu Teu Lovrić koja je prijavljena kao tehnološki višak u dijelu radnog vremena. Naime, Tea Lovrić je radila u OŠ Žabno gdje joj je u prošloj školskoj godini smanjen dio satnice te je u tom dijelu radnog vremena postala tehnološki višak i kao takva prijavljena Uredu državne uprave u županiji.

Tea Lovrić od početka školske godine do 60 dana bez natječaja radi u našoj školi na navedenom radnom mjestu, a obzirom nam je poslana sada kao tehnološki višak, ravnatelj predlaže da se Teu Lovrić iz Poljane, VSS, profesor njemačkog jezika i književnosti izabere na navedeno radno mjesto.

Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio

O d l u k u

da se za radno mjesto učitelja njemačkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme izabere Tea Lovrić iz Poljane, VSS, profesor njemačkog jezika i književnosti.

Ad 7.

Tajnica škole informirala je nazočne da je po raspisanom natječaju za učitelja TZK na određeno puno radno vrijeme (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa) pristigla samo jedna molba i to Mihaela Bušića iz Vrbovca, VSS, profesor fizičke kulture.

Ravnatelj predlaže da se Mihaela Bušića izabere na navedeno radno mjesto, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio

O d l u k u

da se za radno mjesto učitelja TZK na određeno puno radno vrijeme (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa) izabere Mihael Bušić iz Vrbovca, VSS, profesor fizičke kulture.

Ad 8.

Ravnatelj škole Žarko Popović informirao je nazočne da je učitelj matematike Vedran Rafaj s danom 30. 10. 2014. godine zatražio sporazumni prekid ugovora o radu zbog prelaska na novo radno mjesto, što mu je i odobreno. Od 3.11. 2014. godine do 15 dana bez natječaja na navedenom radnom mjestu radi Ana Liška iz Ivanić Grada, VSS, magistra inženjerka elektrotehnike i informacijske tehnologije. Stoga ravnatelj predlaže da se imenovanoj zaposlenici odobri rad do 60 dana bez natječaja, što je Školski odbor jednoglasno prihvatio te donio

O d l u k u

da se na radno mjesto učitelja matematike izabere do 60 dana bez natječaja Ana Liška iz Ivanić Grada, VSS, magistra inženjerka elektrotehnike i informacijske tehnologije.

Ad 9.

9.1. Pod točkom „razno“ ravnatelj škole je informirao nazočne da treba donijeti odluku o nadopuni Godišnjeg plana i programa rada za šk. godinu 2014./2015. te Kurikuluma škole kojom se građanski odgoj inkomponira u nastavu.

Školski odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog ravnatelja te donio

O d l u k u

da se Godišnji plan i program rada za šk. godinu 2014./2015. te Kurikulum škole nadopunjuje s građanskim odgojem koji se inkomponira u nastavu.

9.2. Ravnatelj škole predložio je nazočnima da se obnovi Učenička zadruga naše škole. O nazivu Učeničke zadruge napravljena je i anketa na web stranici škole. Najviše glasova je bilo za naziv „JABUKA“, ali taj naziv ima dosta učeničkih zadruga. Drugi po broju glasova je bio naziv „RUKA“ te se predlaže taj naziv za Učeničku zadrugu. Za privremeni zadružni odbor koji će provesti sve potrebne pripremne radnje za početak rada zadruge predložen je Bojan Lugarić – predsjednik, Mario Belić – član te Žarko Popović – član.

Školski odbor jednoglasno je donio

O d l u k e

- a) o obnovi učeničke zadruge
- b) o nazivu obnovljene učeničke zadruge „RUKA“
- c) o imenovanju privremenog Zadružnog odbora u sastavu: Bojan Lugarić – predsjednik, Mario Belić – član i Žarko Popović – član.

Navedene odluke nalaze se u prilogu zapisnika i čine njen sastavni dio.

9.3. Ravnatelj je informirao nazočne da je gospodin Zdenko Lendl s danom 31. listopada 2014. godine prestao koristiti našu garsonjeru u stambenoj zgradi Preseka. Garsonjera je preuzeta u ispravnom stanju, a i svi računi su podmireni tako da nema nikakvih potraživanja.

Sastanak je završen u 20,00 sati.

Zapisničar

Zamjenik predsjednice Školskog odbora

/Lucija Kovaček/

/Mario Mataković/

